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Gontains: hydroxypropyl methacrylate(A),
boric acid (A), dibenzoyl peroxide(B)

Causes skin irritation.(A)
May cause an allergic skin reaction.(A,B)
Causes serious eye irritation.(A)

May damage fertility or the unborn child.(A)
Very toxic to aquatic life with long lasting

effects. (B) . * %
Harmful to aquatic life with long lasting o P
effects.(A) RPN
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Hilti HIT-HY 270

Adhesive anchoring system for anchor fastenings in hollow and solid masonry.

Read the safety precautions, safety data sheet, and the product information before use.
Read the safety precautions and the product information of the accessories before use.

> ]

Mortier de scellement pour ancrages dans des murs de magonnerie creux et pleins.
Avant utilisation, bien lire les prescriptions de sécurité, la fiche de données de sécurité
ainsi que la fiche d'information produit. Avant d'utiliser I'accessoire, bien lire les
prescriptions de sécurité ainsi que la fiche d'information produit.

> ]

Bucha quimica para fixagdes em alvenaria oca e macica.

Antes de utilizar, ler as regras de seguranga, a ficha técnica de seguranca e os dados
informativos sobre o produto. Antes de utilizar os acessérios, ler as regras de segu-
ranga e os dados informativos sobre o produto.
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Resina de inyeccion apropiada para fijaciones en mamposteria hueca y maciza.

Lea las indicaciones de seguridad, la hoja de datos de seguridad y la informacién del
producto antes de utilizarlo. Lea las indicaciones de seguridad y la informacién del
producto antes de utilizar los accesorios.
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Sistem penambatan perekat untuk pengikatan penambat dalam kerja batu geronggang
dan padu. Bacalah langkah keselamatan, risalah data keselamatan, dan maklumat
produk sebelum mengguna.

Bacalah langkah keselamatan dan maklumat produk aksesori sebelum mengguna.

> [e]d

n

Printed: 11.07.2018 | Doc-Nr: PUB / 5204394 / 000 / 04




Hilti HIT-HY 270

Hé théng neo cdy diing keo dé cting ¢8 neo cAy trong khdi xay réng va khdi xay dac.

Vui long doc céc bién phéap an toan, bang s6 liéu an toan, va thong tin san pham trudc khi
dung.

Vui long doc céc bién phap an toan va thdng tin phu kién cta san phdm trudc khi dung.
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Hilti HIT-HY 270

Render/ stucco or other non-

Render/ stucco or other non-

en  Hollow brick Solid brick load-bearing layers on hollow  load-bearing layers on solid
brick or block brick or block
N . . Couches crépies/non Couches crépies/non
fr Brique a trous Brique pleine porteuses sur briques creuses  porteuses sur briques pleines
. . . Estuque/camadas néo estrutu- Estuque/camadas néo estrutu-
Pt Tiolo oco/perfurado Tijolo macigo rais em tijolo oco rais em tijolo macico
Revocado/capas no portantes
. . . . Revocado/capas no portantes
es  Ladrillo perforado hueco Ladrillo macizo ﬁﬁté::eo Isadnllos perforados sobre ladrillos macizos
OwrykaTypeHHble/HeHecylme  OwTyKaTypeHHble/HeHecylme
ru Tycrotensiit Kupnuy TMonHoTenblit Kupnny Crou Ha knagke u3 Crov Ha knasike U3
nycToTenoro kupnuya NONHOTENOrO KUpnkya
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Kemasan/stuko atau lapisan lain  Kemasan/stuko atau lapisan lain
ms  Bata geronggang Bata padu yang tidak menampung beban yang tidak menampung beban
pada bata atau blok geronggang  pada bata atau blok padu
Trét/trat vita hodc céc I6p vat  Trat/trat vita hodc cac I6p vat
vi  Gachrbng Gach dac liéu khong chiu tai khac Ién  liéu khdng chiu tai khac Ién
gach hoac khéi xay réng gach hodc khéi xay dac
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Hilti HIT-HY 270

eSS R ) )

Temperature of Water saturated

BN oo material Push-through installation  Dry base material base material Technical data
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Hilti HIT-HY 270
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Trigger pulls Rotary drilling Hammer drilling Working time Curing time
Coups Percage rotatif :’:rrgssg;::ec Temps de manipulation  Temps de durcissement
Bombadas Perfurar rotativo Perfurar de martelo Tempo de trabalho Tempo de cura
Carreras Taladrado sin percusion  Taladrado con martillo  Tiempo de tratamiento ~ Tiempo de fraguado
Xonb! Ceepnenve 6e3ynapa  YnapHoe ceepneHne  Bpemna cxsatbiBaHuAa — Bpewma oTBepneBanus
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Pemetikan picu Penggerudian putar Penggerudian tukul Masa bekerja Masa mengawet
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HIT-SC + HIT-V

HIT-RB
T == t6xs0 60 | 50 | 80 o | 4
== 16x85 95 80 115 [=27]
=i 18x50 60 | 50 | 80 <6
P ey 1gx85 | 18 o5 8 | 115 8 Mg
== 22x50 60 | 50 | 80 <8
IIGES e N 0 8 | 115 2 | 1B g

V [ml]

5
4
6
5
8
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H\‘A‘!wuwwmwwli i

M8 +1g§g: 16 16 9 | <3
e 180 | 160 | 230
16x50 145 | 130 | 195
+ 16x85
o 1 16 12 | <4
L 10 180 | 160 | 230
18x50 145 | 130 | 195
+18x85
o 18 18 14 | <6
L oo 180 | 160 | 230
X ggigg 145 | 130 @ 195
ol 2 2 18 | <8
| oo 180 | 160 | 230

16x50 + 16x85
16x85 + 16x85
18 x50 + 18x85
18x85 + 18x85
22 x50 + 22 x 85
22x85 + 22x 85
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ho = het hwn  HIT-RB

dO [mm] hO = hgy Prmin

M8 x 80 14 | 80 | | 14 | 9 | 8.75 | <5

M10 x 80 6 | 80 | 115 | 16 | 12 | 10.75 | <8

M12 x 80 18 | 80 | | 18 | 14 | 12.75 | <10
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Hilti HIT-HY 270

| hmin HIT-RB df1 df2

HIT-SC do[mm] hy hy
—

eecee—o/ [Mm]

. 1g§gg 145 | 280 | <50 |hy+65 <3
M8 1685 10 © T e
10 180 280 <80 | hy+70 B
1650
160 145 | 280 <50 | hy+65 <4
16x85 1° 180 | 280 | <80 |h.+70 b “ <2
+16x85 =] 2| Nt
18x50
N 145 | 280 <50 | hy+65 <6
18x85 18 180 | >80 | <80 ° " <91
+ 18485 280 | <80 hert70
22x50
N 145 | 280 | <50 | he+65 <8
22x85 22 180 | 280 | <80 # o 61
+ 22485 280 <80 |hert70

V [mi]

5.1 | 23.30 | \ 6h 5.9 | 41.48 | 10min | I

0.4 | 32.39 | 10min | 4h 10..19 | 50..66 | 7min | 15h

5.9 | 41..48 | 10min | 25h 20.29 | 68.84 | 4min | 30min
10..19 | 50..66 | 7min | 15h 30..39 | 86..102 | 2min | 20min
20..29 | 68..84 | 4min | 30min 40 | 104 | 1min | 15min
30..39 | 86..102 | 2min | 20min

4 | 104 | 1min | 15min
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Hilti HIT-HY 270

Adhesive anchoring system for anchor fastenings.

Adhesive anchoring system for anchor fastenings in hollow and solid clay brick, sand-lime block, concrete, concrete block,
aerated concrete and natural stone.

Hilti HIT-HY 270
Contains: hydroxypropylmethacrylate(A), boric acid (A), dibenzoyl peroxide(B)

O 000

Danger

H315  Causes skin irritation.(A)

H317  May cause an allergic skin reaction.(A,B)

H319  Causes serious eye irritation.(A)

H360  May damage fertility or the unborn child.(A)

H410  Very toxic to aquatic life with long lasting effects. (B)
H412  Harmful to aquatic life with long lasting effects. (B)

P262 Do not get in eyes, on skin, or on clothing.
P280  Wear protective gloves/protective clothing/eye protection/face protection.
P302+P352  IF ON SKIN: Wash with plenty of soap and water.
P305+P351+P338 IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact
lenses, if present and easy to do. Continue rinsing.
P333+P313  If skin irritation or rash occurs: Get medical advice/attention.
P337+P313  If eye irritation persists: Get medical advice/attention.

Disposal considerations

Empty packs: 0®
» Leave the mixer attached and dispose of via the local Green Dot recovery system or EAK waste material
code: 150102 plastic packaging

Full or partially emptied packs:

» Must be disposed of as special waste in accordance with official regulations.

EAK waste material code: 08 04 09* waste adhesives and sealants containing organic solvents or other dangerous
substances. or EAK waste material code: 20 01 27* paint, inks, adhesives and resins containing dangerous
substances.

Content: 330 ml/ 11.1fl.oz. 500 ml/ 16.9fl. oz Weight: 540 ¢/19.0 oz 820 ¢/28.9 0z

Hilti accepts no liability for damage or failure caused by:
- Storage and transport not in accordance with the specified conditions.
- Failure to observe the instructions for use and setting data, incorrect use
- Inadequate design of the anchor points, inadequate load bearing capacity of the base material
- Other influences of which Hilti is not aware or on which Hilti has no influence,
€.g. use with products from a third party.

26
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Hilti HIT-HY 270

Product Information

Always keep these instructions together with the product even when given to other persons.
— Check expiration date: See imprint on foil pack manifold (month/year). Do not use expired product.

- Foil pack temperature during usage: between +5 °C and 40 °C / 41 °F and 104 °F.
— Base material temperature at time of installation: between -5 °C and 40 °C /23 °F and 104 °F.
Exception in solid clay brick: between +5 °C and 40 °C / 41 °F and 104 °F.

- Conditions for transport and storage: Keep in a cool, dry and dark place
between 5 °C and 25 °C /41 °F and 77 °F.
— For any application not covered by this document / beyond values specified, please contact Hilti.
— Partly used foil packs must remain in the cassette and has to be used within 4 weeks. Leave the mixer atta-
ched on the foil pack manifold and store within the cassette under the recommended storage conditions. If
reused, attach a new mixer and discard the initial quantity of anchor adhesive.

A NOTICE

A Improper handling may cause mortar splashes.
- Always wear safety glasses, gloves and protective clothes during installation.
- Never start dispensing without a mixer properly screwed on.
- Attach a new mixer prior to dispensing a new foil pack (ensure snug fit).
- Use only the type of mixer (HIT-RE-M) supplied with the adhesive. Do not modify the mixer in any way.
- Never use damaged foil packs and/or damaged or unclean foil pack holders (cassettes).

A Poor load values / potential failure of fastening points due to inadequate borehole cleaning and setting.

- The boreholes must be free of debris, dust, water, ice, oil, grease and other contaminants prior to
adhesive injection.

- For blowing out the borehole — blow out with oil free air until return air stream is free of noticeable dust.

— For brushing the borehole — only use specified steel wire brush. The brush must resist insertion into the
borehole - if not the brush is too small and must be replaced.

- If no significant resistance is felt over the entire depth of the hole when drilling (e.g. in unfilled butt joints),
the anchor should not be set at this position

A Borehole filling in solid masonry and concrete: Ensure that boreholes are filled from the back of the
borehole without forming air voids. If necessary use the accessories / extensions to reach the back of the
borehole. HIT-SC is used in the event of drilling into a cavity

A For overhead applications use the overhead accessories HIT-SZ and take special care when inserting the
fastening element. Excess adhesive may be forced out of the borehole. Make sure that no mortar drips
onto the installer.

A Borehole filling in hollow masonry: Use HIT-SC mesh sleeve. Fill the mesh sleeve with mortar from the
centering cap until mortar escapes at the centering cap (filling control).

A Note: Hilti HIT-HY 270 is not tested for use with climbing anchors. Applications of this kind are carried out at
the user's own risk.

A Not adhering to these setting instructions can result in failure of fastening points!

27
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Hilti HIT-HY 270

Mortier de scellement pour ancrage de chevilles et pour héton
Mortier de scellement pour tiges filetées dans des matériaux de magonnerie creux et pleins en brique, brique silico-
calcaire, béton, pierres de béton, béton poreux, béton léger creux et pierres naturelles.

Hilti HIT-HY 270
Contient: hydroxypropyl methacrylate(A), acide borique (A), peroxyde de dibenzoyle(B)

& @O 000

Danger

H315  Provoque une irritation cutanée.(A)
H317  Peut provoquer une allergie cutanée. (A,B)
H319 Provoque une sévére irritation des yeux.(A)
H360 Peut nuire a la fertilité ou au foetus.(A)
H410 Tres toxique pour les organismes aquatiques,
entraine des effets néfastes a long terme. (B)
H412  Nocif pour les organismes aquatiques, entraine des effets néfastes a long terme. (B)

P262 Eviter tout contact avec les yeux, la peau ou les vétements.
P280 Porter des gants de protection/des vétements de protection/un équipement de
protection des yeux/du visage.
P302+P352 EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU: laver abondamment & 'eau et au savon.
P305+P351+P338 EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: rincer avec précaution a 'eau pendant
plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles
peuvent étre facilement enlevées. Continuer a rincer.
P333+P313 En cas dirritation ou d'éruption cutanée: consulter un médecin.
P337+P313  Si lirritation oculaire persiste: consulter un médecin. Le produit

Recyclage

Emballages vides :

» systéme de collecte national ou code déchets EAK: 150102 emballages mélangés

Emballages pleins/a moitié vides :

» déchets spéciaux — les apporter a un centre de collecte des matiéres dangereuses conformément aux dispositions
administratives.

Code déchets EAK : 200127* Peintures, encres d'impression, colles et résines artificielles, contenant des substances

dangereuses. Ou EAK- 080409* Résidus de colles et composants pour joints, contenant des solvants organiques ou

d'autres substances dangereuses.

Contenu: 330 ml/11.1 fl.oz. 500 ml/16.9 fl. oz Poids : 540 ¢/19.0 oz 820 g/28.9 0z

N\ ®

Hilti rejette toute responsabilité en cas de dommages dus :

- ades conditions de stockage et de transport non conformes aux consignes

- au non-respect du mode d‘emploi et des données de pose, & une erreur d'utilisation

- aun dimensionnement insuffisant de I'ancrage, & une capacité de charge insuffisante du matériau support

- ou & tous autres facteurs non connus de Hilti ou indépendants de sa volonté, par exemple en cas d‘utilisation
de produits d‘autres marques.
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Hilti HIT-HY 270

Information produit
- Le présent mode d'emploi doit toujours étre conservé avec le produit, méme s'il est confié a une autre
personne.
— Contrdler la date de péremption (mois/année) imprimée sur le raccord de la cartouche. Ne plus utiliser le
produit lorsque la date de péremption est dépassée !

- Température des cartouches souples en cours d'utilisation: entre +5 °C et 40 °C/41 °F et 104 °F.
— Température du matériau support en cours d'utilisation: entre -5 °C et 40 °C/23 °F et 104 °F.
Exception dans les briques d'argile pleine entre +5 °C et 40 °C/41 °F et 104 °F.
- Conditions de transport et de stockage : dans un endroit frais, sec et & I'abri de la lumiére & une tempéra-
ture de 5°Ca25°Ci41°Fa77°F. [

- En cas d'applications qui ne sont pas décrites dans le présent mode d'emploi ou hors plage de valeurs
spécifiées, s'adresser a Hilti.

- Les cartouches souples entamées doivent rester dans le porte-cartouches et étre réutilisées dans les quatre
semaines. Laisser la buse mélangeuse vissée et stocker la cartouche souple dans le porte-cartouches
conformément a la réglementation. Avant réutilisation, visser une nouvelle buse mélangeuse et jeter le
mortier extrudé lors des premieres pressions.

A En cas de maniement non conforme, il y a risque de projection du mortier.
~ Lors du travail, porter une protection des yeux, des gants et des vétements de protection !
- Ne jamais commencer I'extrusion si la buse mélangeuse n'est pas vissée !
- Avant de commencer I'extrusion d'une nouvelle cartouche souple, visser une nouvelle buse mélangeuse.
Vérifier qu'elle est bien en place.
Utiliser exclusivement le type de buse fourni avec le mortier (HIT-RE-M). Ne modifier la buse mélan-
geuse en aucun cas.
- Ne jamais utiliser de cartouches souples endommagées ni de porte-cartouches endommagés et/ou trés
encrassés.

A Mauvaise fixation/défaillance du chevillage a cause d'un nettoyage insuffisant du trou et réglages inappropriés.

— Avant de procéder a l'injection, s'assurer que le trou de percage est exempt de déblais de percage,
poussiéres, eau, glace, huile, graisse ou autres contaminants.

- Soufflage du trou foré — avec de I'air exempt d'huile jusqu'a ce que I'air sortant soit exempt de toute
poussiere.

- Brossage du trou foré — uniquement avec un écouvillon en acier adapté. Une résistance doit se faire sentir
lors de l'insertion de I'écouvillon dans le trou — si ce n'est pas le cas, 'écouvillon est trop petit et doit étre
remplacé.

- Siaucune résistance au percage notable n'est perceptible lors du percage sur toute la profondeur du
trou foré (p. ex. dans des joints de dilatation non comblés), cette position d'ancrage doit étre rejetée.

A Remplissage du trou foré dans des matériaux de magonnerie pleins et du héton : Veiller & ce que le
remplissage se fasse a partir du fond du trou en évitant la formation de bulles d'air. Si nécessaire, utiliser
des accessoires/prolongateurs pour atteindre le fond du trou. Si une cavité est rencontrée lors du percage,
utiliser une douille-tamis HIT-SC.

A En cas d'applications au plafond, utiliser I'accessoire HIT-SZ et faire particuliérement attention lors de
lintroduction de I'élément de fixation. L'excédent de mortier peut ressortir du trou foré. Veiller alors a ce
que celui-ci ne goutte pas sur l'opérateur.

A Remplissage du trou de pergage dans un matériau support creux : Utilisation de la douille-tamis HIT-SC.
Remplir la douille-tamis & partir du capuchon de centrage jusqu'a ce que du mortier sorte du capuchon
(contréle de remplissage).

A Remarque : Hilti HIT-HY 270 n'est pas homologué pour des utilisations d'échafaudages. Ces applications
relevent par conséquent de la seule responsabilité de I'utilisateur.

A Le non-respect des instructions peut entrainer une défaillance du chevillage !
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Bucha quimica para fixagdes de ancoragens e de ago para betao

Bucha quimica para barras roscadas em alvenaria oca e macica de tijolo, betéo, blocos de arenito calcério e de betéo,
betdo celular, betdo leve e pedra natural.

Hilti HIT-HY 270
Contém: metacrilato de hidroxipropilo(A), &cido bérico(A), perdxido de dibenzoilo(B)

O 000

Perigo

H315  Provoca irritacdo cutanea.(A)

H317  Pode provocar uma reacgao alérgica cutanea. (A,B)

H319  Provoca irritagéo ocular grave.(A)

H360  Pode afectar a fertilidade ou o nascituro.(A)

H410  Muito téxico para os organismos aquaticos com efeitos duradouros. (B)
H412  Nocivo para os organismos aquaticos com efeitos duradouros. (B)

P262  Nao pode entrar em contacto com os olhos, a pele ou a roupa.
P302+P352  SE ENTRAR EM CONTACTO COM A PELE: lavar com sabonete e dgua
abundantes.
P280  Usar luvas de protecgdo/vestudrio de proteccao/proteccao ocular/protecgdo facial.
P305+P351+P338  SE ENTRAR EM CONTACTO COM OS OLHOS: enxaguar cuidadosamente
com &gua durante varios minutos. Se usar lentes de contacto, retire-as, se tal
Ihe for possivel. Continuar a enxaguar.
P333+P313  Em caso de irritagdo ou erup¢éo cutdnea: consulte um médico.
P337+P313  Caso a irritagdo ocular persista: consulte um médico.

Nota sobre reciclagem:

Cartuchos vazios: 0®

» sistemas de recolha nacionais ou cédigo CER: 150102 (misturas de embalagens)

Cartuchos semiusados/novos

» devem ser reciclados de acordo com as normas e regulamentacdes locais sobre residuos especiais

Cddigo CER: 200127* tintas, produtos adesivos, colas e resinas, contendo substancias perigosas. Ou, CER 080409*
residuos de colas ou vedantes, contendo solventes organicos ou outras substancias perigosas

Conteddo liquido: 330 ml/11.1 fl.oz. 500 ml/16.9f. 0oz Peso: 540 g/19.00z 820 g/28.9 0z

A Hilti ndo assume responsabilidade por danos provocados por:

- condicbes de armazenagem/transporte contrdrias as especificadas

- falha na observancia das condigdes de utilizagao/colocagao, aplicagao incorrecta

- uso de buchas com dimensao inadequada, insuficiente capacidade de resisténcia
a carga do material base

- como resultado de influéncias desconhecidas ou inaceitéveis para a Hilti, por exemplo,
a utilizagéo de produtos de outros fabricantes.

30

Printed: 11.07.2018 | Doc-Nr: PUB / 5204394 / 000 / 04



Hilti HIT-HY 270

Dados informativos sobre o produto
- Guarde estas instrucdes de utilizagdo sempre junto com o produto, mesmo quando o entregar a outras
pessoas.
— Veja o prazo de validade (més/ano) na peca de jungdo. N&o utilize produtos cujo prazo de validade se
encontre ultrapassado!

— Temperatura do cartucho durante a utilizagéo: entre +5 °C e 40 °C/41 °F e 104 °F.
— Temperatura do material base durante a instalagao: entre -5 °C e 40 °C/23 °F e 104 °F.
Excepcdo em tijolo macico entre +5 °C e 40 °C/41 °F e 104 °F.

— Condigées de transporte e armazenamento: em lugar fresco, seco e ao abrigo da luz,
entre +5 °C e 25 °C/41 °F e 77 °F.

- Em caso de aplicacbes que ndo se encontrem descritas nas presentes instrucées de utilizagdo ou estejam
fora das especificagdes, é favor dirigir-se a Hilti.

— As sobras de cartuchos parcialmente usados devem permanecer no suporte e ser utilizadas num prazo de
quatro semanas. Deixe o misturador enroscado e armazene-o no suporte juntamente com o cartucho, de
acordo com as condi¢cGes de armazenagem preconizadas. Quando/se reutilizados, utilize um misturador
novo e ndo utilize novamente a resina inicial.

A Aiso

A No caso de manuseamento incorrecto, é possivel que seja injectada resina.
— Durante a realizagao de trabalhos, use dculos de protecgéo, luvas de protecao e roupa de trabalho!
- Nunca comece a aplicagdo sem que o misturador esteja enroscado!
- Antes da aplicacdo de um novo cartucho, enrosque um misturador novo. Certifique-se de que esta bem apertado.
- Utilizar apenas o tipo de misturador (HIT-RE-M) fornecido com a resina. Nao modifique o misturador de
forma alguma.
- Nunca utilize cartuchos danificados e/ou suportes danificados ou sujos.

A Valores de retengio deficientes/falha da fixagéo devido a limpeza insuficiente e localizagéo do furo.

- Antes da injeccdo, os furos tém de estar isentos de material de perfuragao, pé, agua, gelo, dleo, gordura
ou outras impurezas.

— Limpar o furo por soprocom ar isento de dleo, até que o ar saia sem po.

- Escovar o furo — apenas com uma escova de ago adequada. Ao escovar o furo devera ser perceptivel uma
resisténcia na escova — se ndo for o caso, a escova é demasiado pequena e deverd ser substituida.

- Se, ao perfurar, ndo for sentida qualquer resisténcia significativa em toda a profundidade do furo (por ex.
em juntas de topo ndo preenchidas), néo se devera colocar a fixagéo nesta posicéo.

A Enchimento do furo em material base macigo e betdo: Certifique-se de que o enchimento do furo é efec-
tuado a partir do fundo evitando a formacéo de bolhas de ar. Se necessario, utilize acessdrios/prolonga-
dores para alcangar o fundo do furo. Utilizar HIT-SC caso se encontre uma cavidade durante a perfuragéo.

A No caso de aplicagdes em suspensio, utilize o acessério HIT-SZ e preste especial atengéo ao inserir o
elemento de fixagdo. Pode sair resina em excesso do furo. Certifique-se de que ndo pinga resina sobre o
utilizador.

A Enchimento do furo em material base oco: Utilizar a camisa perfurada HIT-SC. Encher a camisa perfurada
a partir da capa de centragem até a resina sair pela mesma (controlo de enchimento).

A Nota: Hilti HIT-HY 270 néo foi ensaiada para aplicagdes de escalada. Estas aplicagdes ficam por isso da
responsabilidade pessoal do utilizador.

A A nio observagio das instrugdes pode conduzir a falha da fixagdo!
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Resina de inyeccion para la fijacion de tamices y anclajes en hormigon

Resina de inyeccion apropiada para barras roscadas en mamposteria hueca y maciza de ladrillo, piedra caliza,
hormigdn, bloques de hormigén, hormigdn poroso, hormigén ligero poroso y piedra natural.

Hilti HIT-HY 270
Contiene: metacrilato de hidroxipropilo(A), &cido bérico (A), peréxido de dibenzoilo(B

> SO 000

Peligro

H315  Provoca irritacién cuténea.(A)

H317  Puede provocar una reaccion alérgica en la piel.(A)

H319  Provoca irritacién ocular grave. (A,B)

H360  Puede perjudicar la fertilidad o dafiar al feto.(A)

H410  Muy txico para los organismos acuaticos, con efectos nocivos duraderos. (B)
H412  Nocivo para los organismos acuéticos, con efectos nocivos duraderos. (B)

P262  Evitar el contacto con los ojos, la piel o la ropa.
P280  Llevar guantes/prendas/gafas/mascara de proteccion.

P305+P351+P338  EN CASO DE CONTACTO CON LOS OJOS: Aclarar cuidadosamente con
agua durante varios minutos. Quitar las lentes de contacto, si lleva y resulta
facil. Seguir aclarando.

P333+P313  En caso de irritacion o erupcion cutanea: Consultar a un médico.
P337+P313  Si persiste la irritacién ocular: Consultar a un médico.
P302+P352  EN CASO DE CONTACTO CON LA PIEL: Lavar con agua y jabén abundantes.

Consideraciones sobre la eliminacion del producto:

Cartuchos vacios °

» sistema de recogida nacional o cédigo de residuo LER: 150102 Envases mixtos

Los cartuchos utilizados completa o parcialmente

» deberan eliminarse como residuos especiales de acuerdo con las normativas oficiales

Tipo Cddigo de residuo LER: 200127* Pinturas, tintas, adhesivos y resinas que contienen sustancias peligrosas o
LER: 080409* Residuos de adhesivos y sellantes que contienen disolventes organicos u otras sustancias peligrosas.

Contenido: 330 ml/11.1 fl.oz. 500 ml/16.9 fl. 0z Peso: 540 g/19.0 0z 820 9/28.9 0z

Hilti no acepta responsabilidad alguna por dafios causados por:

- condiciones de almacenamiento y transporte diferentes a las especificadas

- incumplimiento de las instrucciones de uso y los datos de fijacién, o utilizacion incorrecta

- anclajes mal dimensionados, capacidad de carga insuficiente de la superficie

- otros factores desconocidos o no atribuibles a Hilti como, por ejemplo, el uso de productos de otros
fabricantes.
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Informacion de producto
- Conserve las presentes instrucciones de uso siempre junto con el producto y entréguelas también si el
producto pasa a manos de otra persona.
- La fecha de caducidad (mes/afio) se indica en la pieza de conexién. El producto no debe utilizarse después
de la fecha de caducidad.

— Temperatura del cartucho durante la utilizacion: de +5 °C a 40 °C/de 41 °F a 104 °F.
— Temperatura del material base durante la instalacion: de -5 °C a 40 °C/de 23 °F a 104 °F.
Excepcion en ladrillos de arcilla macizos de +5 °C a 40 °C/de 41 °F a 104 °F.

- Condiciones de transporte y almacenamiento: lugar fresco, seco y oscuro con una temperatura
de 5°C a25°Clde 41 °Fa 77 °F.
— Para aplicaciones que no se describen en las presentes instrucciones de uso 0 no se enmarcan en la
especificacion, pongase en contacto con Hilti.

- Los cartuchos que no estén completamente vacios deberan permanecer en el portacartuchos y utilizarse m

antes de cuatro semanas. Para ello deberan guardarse en el portacartuchos con el mezclador enroscado
en las condiciones de almacenamiento recomendadas. Antes de utilizarlo de nuevo, enrosque un nuevo
mezclador y deseche la resina inicial.

A Aiso

A La resina puede salpicar si se utiliza incorrectamente.
- Lleve gafas protectoras, guantes de proteccion y ropa de trabajo durante el trabajo.
- No comience a exprimir si no se ha enroscado el mezclador.
- Enrosque un mezclador nuevo antes de exprimir un cartucho nuevo. Asegurese de que el asiento sea firme.
- Utilice exclusivamente el modelo de mezclador (HIT-RE-M) suministrado con la resina. No modifique el
mezclador en ninguin caso.
- No utilice cartuchos en mal estado y/o portacartuchos dafiados o sucios.

A Valores de sujecion deficientes/fallo de la fijacion dehido a limpieza insuficiente del taladro o a una mala
configuracion.

— Antes de inyectar la resina, los taladros deben estar libres de restos de perforacién, polvo, agua, hielo,
aceite, grasa o cualquier otro agente contaminante.
- Soplado del taladro con aire sin aceite hasta que el aire que refluye esté libre de polvo.

Limpieza del taladro: realicese solo con un cepillo metélico de tamafio apropiado. Al cepillar el taladro, se notara

cierta resistencia en el cepillo. Si no es este el caso, el cepillo es demasiado pequefio y debe cambiarse.

- Si apenas se detecta resistencia al taladrar una profundidad de taladro entera (p. €j., en juntas huecas),
hay que descartar esa posicion.

A Relleno del taladro en mamposteria maciza y hormigén: verifique que el relleno del taladro se produce desde el
fondo del taladro y que no se formen burbujas de aire. Si es necesario, utilice los accesorios o prolongaciones
para alcanzar el fondo del taladro. Si encuentra un espacio hueco al perforar, utilice un taco HIT-SC.

A En aplicaciones por encima de la cabeza, utilice el accesorio HIT-SZ y preste especial atencion al introducir
el elemento de fijacion. Puede salir resina sobrante del taladro. Asegurese de que la resina no gotee sobre
el usuario.

A Relleno del taladro en mamposteria hueca: utilice tacos perforados HIT-SC. Rellene el taco perforado del
anillo de centrado hasta que la resina sobresalga de la guia de centrado (control de volumen).

A Indicacion: Hilti HIT-HY 270 no ha sido probada para su uso en escalada. Por consiguiente, cualquier dafio
ocasionado como consecuencia de su uso en estas practicas serd responsabilidad del usuario.

A El incumplimiento de estas instrucciones puede llevar a una fijacion incorrecta.
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CBA3YIOWMIt COCTAB ANA Kpennenua pesbboBbIX CTEMIKHEI M aHKepoB B GeTone
CBA3yHOLLMIA COCTaB ANA KPEnneHuA pe3bBoBbIX CTEPXXHEN B Knaake U3 MycTo- v NONHOTENOro KUPNuJa, CUMMKATHOro
Kupnnya, 6eToHa, 6ETOHHOrO KaMHA, NOPUCTOro 6ETOHa, NOPUCTOrO NErkoro 6ETOHa W HaTypanbHOro KaMHA.

Hilti HIT-HY 270
CoaepuT: ruapokcunponunmetakpunar(A), BopHaa kucnora (A), Mepekucs beHsouna(B

:(A B) ' "
H315  BeibiBaeT pasapaxeHue Koxu.(A)

Onacho
H317  MoxeT BbI3BaTb annepriyeckyto peakLmto Ha koxe. (A,B)
H319  Bbi3biBaeT cepbE3Hoe pasnpaxeHue rnas.(A)
H360 MoxeT oTpuLiaTenbHO NOBAUATL HA CNOCOBHOCTL K AETOPOXAEHMIO
1K Ha HepoavBLuerocA pebénka.(A)
H410  BecbMa TOKCMYHO ANA BOOHbIX OPraHU3MOB C NOArOCPOYHbIMI NocneacTanAmm (B)
H412  BpemHo AnA BOAHbIX OPraHU3MOB C NONrOCPOYHBIMI NocnencTnamm (B)

P262  sberaTb nonanaHuA B rnasa, Ha KOXYy Ui Ha onexay.
P280  Hapetb 3awuTHble NepyaTky (pykasiLibl) / 3aLMTHYO OAEXAY / 3aLUUTHBIEH OUKM /
3aLLUTHYHO MaCKy.
P302+P352  MPW MOMAOAHMIA HA KOXXY: MpoMbITb 60MbLUMM KOMYECTBOM BOAbI C MbINOM.
P305+P351+P338  MPW NMOMAOAHWN B ITIA3A: OCTOpoXHO NPOMBITH Fa3a BOOW B TeYeHMe
HECKOMbKMX MUHYT. CHATb KOHTAKTHbIE MNH3bI, ECAI Bbl MM MOMb3yETECh 1 ECAIN 3TO
nerxo cnenarb. [pOAOMKITL MPOMbIBaHME rNa3.
P333+P313  Tpu pa3mpaxeHun KOXM Uik KOXHbIX BbiCbinanuax: OBpaTuTbCA 3a MeANLIMHCKOR
KOHCYNbTaLMeN / NOMOLLbHO.
P337+P313  [Mpu anumenbHOM pasapaxerim mad: ObpatvTLCA 3a MEOVLMHCKON KOHCYMbTaLmen /
TIOMOLLISHO.

YKa3aHna no yTunn3aumn: R

MycTbie Kancynbi: 0

» COrNacHO HaLMOHasbHbLIM NPeanucaHnam no yTunusaLmm nnn koay otxonos no EAK: 150102
KOMEMHMPOBaHHbIE yNaKOBKM.

Monuble HAK YAaCTHYHO HCNONL3OBAHHLIE YNAKOBKM

> cgeu)éer YTUNN31POBATb B COOTBETCTBMM C NEACTBYHOLMMA HOPMaMM Kak OTXOfbI, NOANexalLne crneLmansHoi
obpabotke.

Kon otxonos no EAK: 200127* CopepxuT Kpacku, NeyaTHble Kpacku, KNeAlune BeLyecTsa, CUHTETUYECKYHO CMOMY 1

onacHble Belyectsa. EAK 080409* ConepxuT ocTaTku anre3vBoB 1 repMeTKOB, OpraHinyeckie pacTBOpUTENN U

pyrie onacHble BeLLecTsa.

Emkoctb: 330 mn/11.1 xuaok.yHy. 500 mn/16.9 xuak.yHy. Macea: 540 r/19.0 yHu. 820 1/28.9 yHu.

Hilti He HeC&T OTBETCTBEHHOCTb 3a NOBPEXAEHIA, BbI3BAHHbIE CEAYHOLLMMU 0BCTOATENLCTBAMM:

— HapylleH1e NpeanucanHbIX YCOBUA XPaHEHUA Y TPAHCMIOPTUPOBKY;

— HecobnroaeHme ykasaHuil IHCTPYKLIMK MO MPUMEHEHIO W YCTAHOBOUHbIX AaHHBIX, HEMPaBUIbHOE
1CMOMNb30BaHME;

— HempaBWIbHbIi PACYET aHKEPHOTO KPEMNNEeHNs, HeAOCTATOUHAA HeCyLLan CrIOCOBHOCTb OCHOBAHMS;

- Apyrue haxTopbl, KoTopble HenseecTHsI Hilti unu He BxomAT B chepy oTBeTcTBEHHOCTH Hilti (Hanpuvep
1CMONb30BaHIE MPOAYKTOB APYroro NPOU3BOANTENS).
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Wuchopmauna o npoaykre
— XpaHuTe 1 nepenaalite AaHHy0 MHCTPYKLMIO MO MPUMEHEHNIO APYTUAM NILIaM BCer/ia BMECTe C MPOayKTOM.
— [poBepbTe CPOK rOAHOCTH — CM. LUTaMN Ha Kancyne (MecALY/rof). He ucnonbayiite NpoayKT nocne ucteyeHua
YKa3aHHOro cpoka ropHoCTH!

- Tewmnepatypa Kancynbl BO BpeMs UCTONb30BaHMA: ot +5 °C fo +40 °C.
— TemnepaTypa 0CHOBaHMA BO BPEMA YCTaHOBKM: ot -5 °C fo +40 °C.
Kpome ocHOBaHHA 3 HEOGOXIKEHHOr0 NONHOTENOr0 KHPNUYA ot +5 °C no +40 °C.

— YCnoBwA TPaHCNOPTMPOBKM 1 XPaHEHIA: XPaHTb B NPOXaAHOM, CyXOM 1 TEMHOM MeCTe Npy Temneparype
ot +5 °C no +25 °C.

— [pu Ucnonb30BaHUK, OMUCAHIUE KOTOPOTO B HACTOALLEN MHCTPYKLIMK 1O MPUMEHEHNHO HE MPUBOLAMTCA UMW BLIXOAUT
3a paMKM ykasaHHble B cneuudmkaunm, obpalyaiitech B komnanuto Hilti.

— He ucnonb3oBanHbIe A0 KOHUA | Kancynbl AOMKHbI 0CTABATLCA B KACCETE; X eLLe MOXHO 1CMoNb30BaTh B
TeyeHue YeTbipex Henenb. [nA 3T0ro 0cTaBbTe CMECUTENb HABUHYEHHBIM Ha Kancyne 1 XpaHuTe ee B Kaccere, Mpu
NOBTOPHOM WCMONB30BAHUN HABUHTITE HOBBI CMECHTENb U YAANUTE NEPBUYHBIA COCTaB.

[ A VBEROMNEHME

A nnu HEenpaBunbHOM 06paLeHMu BOSMOXHO Pa3bpbi3ruBaHue pacTeopa.

Bo Bpewms pa6cm>| HOCYUTE 3aLUMTHBIE OYKM, 3aLUMTHBIE NepYaTku U pabouyto oaexay!

- He HaunHaifTe BbinaBnuBaHme 6e3 HaBUHUEHHOTO cMecuTens!

- [epen BblaBn1BaHNEM HOBOV MNEHOYHOI KarCymbl HABUHTUTE HOBbI CMECUTENb. YBEOUTECH B TOM, UTO CMECUTENb
NPUBIHYEH MNIOTHO.

— Vicnonb3yifTe TONbKO BXORALLWIA B KOMNNEKT nocTasku coctasa cMecutens (HIT-RE-M). Hi B koem cnyyae He
MEHAiATe CMecuTenb.

— Hwv B Koem cnyyae He ucnonb3yiiTe NOBPEXAEHHbIE Kancynbl Winu NOBPEXAEHHbIE/CUNBHO 3arpA3HEHHbIE
KacceTbl.

A\ Tnoxoe kpennenwe,/oTcyTCTBHE (IMKCALUM KPENNEHNA BCAEACTBHE HEYAOBNETBOPUTENbHOI OUMCTKM OTBEPCTHA W

CXBaTbIBAHKA.

— [Mepen MHBLELMPOBAHWEM CriEYeT OYMCTUTL OTBEPCTUA OT BYPOBOIA KPOLLKW, MbNK, BOAI, NbAA, Macna, cMasku
WNW [PYriAX 3arpASHEHNIA.

- [ponyBka: NpofyBaiiTe 0TBEPCTME BO3AYXOM, OULLEHHBIM OT Macna, 0 BbIXOAA U3 0TBEPCTMA BO3AYXa 6e3
Mbinu.

— OumCTKa C MOMOLLHO epLUVKA: MPOYMLLVITE OTBEPCTUE TOMLKO CTaTbHbIM EPLLMKOM MOAXOAALLEro paamepa. Mpyn ouncTke
OTBEPCTUA EPLLMKOM OMKHO OLLYLLATECA COMPOTUBIIEHNE; B MPOTMBHOM Cyuae ANameTp eplLMKa ABNAETCA HEAOCTATOUHbBIM
— MCMONb3yWTe epLLKMK BonbLLero auameTpa.

— Ecnv npu cBepneri 0TBepCcTUA Ha BCHO €ro rybuHy (Hanpumep B He3anoNHEHHbIX LWBAX) He OLLYLIAETCA HUKaKoro
COMPOTUBAEHNA, CNefyeT 0TKa3aTbCA OT UCMOML30BAHIUA 3TN TOUKY YCTAHOBKM KpenneHua.

A\ 3anonHenve 0TBePCTHIi B CTEHE U3 NOHOTENOTO KMPNMYA M 6ETOKE: Bo v3bexaHue NORBNEHA BO3AYLIHbIX My3bIpei
y6eauTech B TOM, UTO 3anonHeHne 0TBEPCTUA MPOUCXOAMT OT ero 0CHOBaHMA. Mpn HEOBXOAMMOCTY UCTIONL3YIATE
NOAXOAALLYO OCHACTKY/YANMHUTENM, YToBLI AOCTABATL O OCHOBaHMA 0TBEpCTMA. ECnn B Xone ceepnenua bynet
o6Hapy»eHa nonocTb, ucnonbayite runb3y HIT-SC.

A\ Npu BoinonHennn pabot Hag ronoBoi CNoAL3yTe AononHMTeNLHoe npucnocobnexme HIT-SZ v 6ynbTe ocobeHHo
BHUMATENbHbI NPY YCTAHOBKE (BBOAE) KPEMEXHOMO AneMeHTa. 13 0TBEPCTMA MOTyYT BbIXOAMTS W3MIMLLKMA PacTBOPA.
Y6eauTeck B TOM, YTO pacTBOp He NonafaeT Ha nonL3oBaTens.

A\ 3anonnenve oTBEPCTHIE B CTEHE M3 NYCTOTENOTO KPNMYa: VlcrionkayitTe nepdopvposanHyto BTynKy HIT-SC. 3anon-
HAliTe NepdopuUpOBaHHYHO BTYNKY YePes LIEHTPUPYHOLLMIA KONNaYoK A0 BbIXOAA COCTaBa M3 KONNauka (KOHTPOMb
3aMOHeHMA).

A Yxazanme: Hilti HIT-HY 270 He vcnbiTbIBAncA Ha UCMIONb30BaHNE C anblMHUCTCKVM 060pyaoBaHyeM. Mpu ucrons3o-
BaHWW aHKepa B 3TUX LIENAX BCHO OTBETCTBEHHOCTL HECET NOMb30BaTENb.

A Hecobniofesne yKa3aHnit MOXET NPMBECTH K OTCYTCTBMIO (MKCALMM Kpennenual
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HITHY 270 AR FEIENHER F R,

ETOLHBORLIE, AR, CREL. BRELE MREBELRRAAMETRFEENHMER
FREFE. HAERESANZRREEANRAS

L5244 HIT-HY 270 Injectable mortar HIT-HY 270

AHA 2- R E-2-TIFER-1,2- A ZB2HE 10-25% ; 22-84-ETHEBEEEZEE)XEIRIR 510% ; 2-
FRE-2-TGHER-(\ R -4.7- R E-H-Ell-5,7- —E) & (TR E)EE 2.5-5%; A8 BRL - FFE
5-10%

@ 000

ISR BRI PTREIE R RIBRIE Bl BT XE ™ ERRA R PIREXN £ B RENI AR LIERAE
MAEEMFERAF AT KSR

(FARSIEHE) : FBHPIRE. FEHPER. BHIPFE CUHNRD. bR RAR
(SEEMERD : WNFNIRES © AN L. NERRAAREF AT AEMENE, BEUHRAZER
B, BEORE MERERRRIBERS « REMIZ DM RRRE : REMIZ NH R ES: 66
BXE K ER

(R26E7) : BIEM. FREBEKRFL

(RELE) : AENRMARE KiFYth, X, ERIVIEFEN, BERIUSHEEY
U gE chul b ER

ESIMFERRLFEARRASR

BRI : ZFE (PE) HRARAT

dudit : EEHHRT X BEH 6005 it hILBEE2RE

FEi% : +8621 60167000 f£EY HB4R : 200032 HEIRALFEHRIN AL IEIE: +86-400-6267-911

BERE

THEEA -

» BEMFTRGE, METEERER,
EEREE ¢ 1501022B B A1 U

LNRERAEEE

> WIEBRRER AR E SRR R R,

EAKEEREE : 08 04 09'EF BRI S H AT B IRAR M ZEHE. SREAKEEREA 1 2001

rE. 2. BREIESEREOIIEEE.

BRE:  330m/i1.1floz. 500 ml/16.9 fl. oz BEE: 54091900z 820 ¢/28.9 0z

A E AR (R (B ER i (R AR R ] 4 0 BEEAK

o
Iﬂ

Hiti# RS AT R FTE AR IR E ISR B IEAIEE :

- RERRIEERETITRNRE,

- REEERARRESHIRN, ffﬁﬂiIEEEﬁﬁo

- BULEHBEERETNIERE, EMEHENT

- Hilt R B R A E AN E th &, ﬁﬂﬁﬂ#ﬁiﬂﬁﬁﬁ% TIRIE M.
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EmER
- AL ERMPREER—EFEN, HERKTFARHEERRA—LRM.
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FUA—-BLVAVI YT 7 AV IRBERINART VA—Y AT A

hEBLOHEL VA, BREZ7AYY,. AV Y—b, OvsU—h70Ovo, SOV I Y-,
BEQEIVI Y- M BLUBRBROBERINART VH—Y AT L

Hilti HIT-HY 270
SEENTVLWET: X5 YJLERE ROFY 7OEILA), BIERA) YVALILRILAFY KRB

& 000
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H319  sRULVEREI(A)

H360 TPIHERELEB N A)

H410  REFBGAIRSEIC & > TREEMICIERICRVSEB)
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Hilti HIT-HY 270

Sistem penambatan perekat untuk pengikatan penambat.

Sistem penambatan perekat untuk pengikatan penambat dalam bata tanah liat padu dan gerongga, blok pasir kapur,
konkrit, blok konkrit, konkrit berliang dan batu semula jadi.

Hilti HIT-HY 270
Mengandungi: hydroxypropyl methacrylate (A), boric acid (A), dibenzoyl peroxide(B)

O 000

Bahaya

H315  Menyebabkan kerengsaan kulit. (A)

H317  Boleh menyebabkan tindak balas kulit alahan. (A, B)

H319  Boleh menyebabkan kerengsaan mata yang serius. (A)

H360  Boleh merosakkan kesuburan atau janin.(A)

H410  Sangat toksik kepada hidupan akuatik dengan kesan kekal berpanjangan.(B)
H412  Memudaratkan kepada hidupan akuatik dengan kesan kekal berpanjangan.(B)

P262  Jangan biarkan terkena mata, kulit, atau pakaian.
P280  Pakai sarung tangan pelindung/pakaian pelindung/perlindungan mata/perlin-
dungan muka.
P302+P352  JIKA TERKENA KULIT: Basuh dengan sabun dan air yang banyak.
P305+P351+P338  JIKA TERKENA MATA: Bilas berhati-hati dengan air selama beberapa minit.
Tanggalkan kanta lekap, jika ada dan mudah berbuat demikian. Teruskan
membilas.
P333+P313  Jika berlaku kerengsaan kulit atau ruam: Dapatkan nasihat/rawatan perubatan.
P337+P313  Jika kerengsaan mata berterusan: Dapatkan nasihat/rawatan perubatan.

Pertimbangan pelupusan
Bungkusan kosong:

®
» Biarkan pengadun dipasang dan lupuskan melalui sistem pemulihan Titik Hijau O
» atau kod bahan buangan EAK: 150102 pembungkusan plastik

Bungkusan penuh atau separuh penuh:

» Mesti dilupuskan sebagai buangan khas menurut peraturan rasmi.
- Kod bahan buangan EAK: 08 04 09* perekat buangan and bahan kedap mengandungi pelarut organik atau
bahan bahaya lain.
— atau kod bahan buangan EAK: 20 01 27* cat, dakwat, perekat dan resin mengandungi bahan bahaya.
Kandungan: 330 ml/11.1 fl.oz. 500 ml/16.9 fl. oz Berat: 540 g/19.0 0z 820 g/28.9 0z

Hilti tidak menerima apa-apa liabiliti untuk kerosakan atau kegagalan disebabkan oleh:

- Simpanan dan pengangkutan tidak menurut syarat yang dinyatakan.

- Kegagalan untuk mematuhi arahan penggunaan dan menetapkan data, salah penggunaan

- Reka bentuk titik sauh tidak mencukupi, keupayaan membawa beban bahan asas tidak mencukupi

- Pengaruh lain yang mana Hilti tidak sedar atau yang mana Hilti tidak mempunyai pengaruh cth. gunakan dengan daripada
pihak ketiga.
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Maklumat Produk

- Sentiasa simpan arahan ini bersama dengan produk walaupun diberi kepada orang lain.
— Periksa tarikh tamat tempoh: Lihat cetakan pada manifold bungkusan kerajang (bulan/tahun). Jangan gunakan

produk tamat tempoh.
— Suhu bungkusan kerajang semasa penggunaan: antara +5 °C dan 40 °C/ 41 °F dan 104 °F.
— Suhu bahan asas pada masa pemasangan: antara -5 °C dan 40 °C / 23 °F dan 104 °F.
Pengecualian bagi bata tanah liat padu: antara +5 °C dan 40 °C / 41 °F dan 104 °F.

- Syarat untuk pengangkutan dan penyimpanan: Simpan di tempat dingin, kering dan gelap
antara 5 °C dan 25 °C/41 °F dan 77 °F.
- Untuk apa-apa penggunaan tidak dirangkumi oleh dokumen ini/nilai melebihi dinyatakan, sila hubungi Hilti.
- Bungkusan kerajang yang digunakan sebahagiannya mesti disimpan dalam kaset dan perlu digunakan dalam
tempoh 4 minggu. Biarkan pengadun dipasang pada manifold bungkusan kerajang dan simpan di dalam kaset
di bawah keadaan simpanan disyorkan. Jika digunakan semula, pasang pengadun baru dan buang kuantiti
awal perekat penambat.

[ A Ambil perhatian

A Pengendalian tidak betul boleh menyebabkan percikan mortar.
- Sentiasa pakai cermin mata keselamatan, sarung tangan dan pakaian perlindungan semasa pemasangan. m
- Jangan mula mendispens tanpa pengadun diskru dengan betul.
- Pasang pengadun baru sebelum mendispens bungkusan kerajang baru (pastikan dipadan sekali).
- Gunakan hanya jenis pengadun (HIT-RE-M) yang dibekalkan dengan perekat. Jangan mengubah suai
pengadun dengan apa-apa cara.
- Jangan gunakan bungkusan kerajang rosak dan/atau pemegang bungkusan kerajang rosak atau tidak
bersih (kaset).

A Nilai beban rendah/potensi gagal titik pengetatan disebabkan oleh tetapan dan pencucian lubang gerek yang
tidak mencukupi.

- Lubang gerek mestilah bebas daripada puing, habuk, air, ais, minyak, gris dan bahan cemar lain sebelum
suntikan perekat.

— Untuk meniup keluar lubang gerek — tiup keluar dengan udara bebas minyaka sehingga aliran udara kembali
bebas daripada habuk yang ketara.

- Untuk memberus lubang gerek — hanya gunakan berus dawai yang dinyatakan. Berus mestilah tahan
penyisipan ke dalam lubang gerek - jika tidak berus adalah terlalu kecil dan mesti digantikan.

- Jika tiada tentangan yang dapat dirasai bagi seluruh kedalaman lubang ketika menggerudi (mis. di dalam
tanggam temu yang tidak diisi), penambat tidak boleh dipasang pada kedudukan ini.

A Pengisian lubang gerek dalam kerja batu padu dan konkrit: Pastikan lubang gerek diisi dari belakang lubang
gerek tersebut tanpa menghasilkan rongga udara. Jika perlu, gunakan aksesori / sambungan untuk mencapai
belakang lubang gerek.

A Untuk penggunaan atas, gunakan aksesori atas HIT-SZ dan berhati-hati apabila memasukkan unsur pengikat.
Lebihan perekat mungkin terkeluar daripada lubang gerek. Pastikan tiada mortar yang menitis pada pemasang.

A Pengisian lubang gerek dalam kerja batu geronggang: Gunakan sarung jejaring HIT-SC. Isikan sarung jejaring
dengan mortar daripada tudung pemusat sehingga mortar terkeluar di tudung pemusat tersebut (kawalan
pengisian).

A Perhatian: Hilti HIT-HY 270 tidak diuji untuk penggunaan dengan penambat memanjat. Penggunaan sedemi-
kian dilakukan atas tanggungan risiko sendiri.

A Tidak mematuhi kepada arahan seting ini boleh mengakibatkan kegagalan titik pengetatan!
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Hé théng neo céy dung keo dé cting ¢d neo céy.
Hé théng neo cdy dung keo dé cling cd neo cdy trong khéi xay tir gach dét sét réng va dic, gach silicat, bé tong,
khi bé tong, bé tong x8p va da ty nhién.

Hilti HIT-HY 270

Chtra: hydroxypropyl methacrylate (A), axit boric (A), benzoyl peroxit.(B)

O 000

Nguy hiém

H315  Gay kich u’ng da. (A)

H317  CoHthé gay ra phan Ung di ing da. (A, B)

H319  Gay kich ting nghiém trong cho mét. (A)

H360  C6 thé anh hudng dén kha nang sinh san hodc c6 hai cho thai nhi. (A)
H410  Gay doc manh cho céc sinh vat thdy sinh, gay tac hai lau dai. (B)
H412  Gay hai cho cdc sinh vat thiy sinh, gay ra tac hai v& lau dai. (B)

P262  Khong dé dinh vao mat, da hodc vao quén do.
P280  Deo gang tay bdo vé/mac quan 4o bao hd/dung cu bao vé mét/bao vé
mat.
P302+P352 NEU DINH DA: Rbia v6i nhleu xa phong va nudc
P305+P351+P338  NEU DINH MAT: Rira that cén than vai nudc trong vai phut. Thao kinh
ap trong néu c6 va néu dé lam. Sau do tiép tuc ria
P333+P313  Néu da bj di tng hodc phat ban: Hay xin chi d&n cda bac si/than trong.
P337+P313  N&u mat van b kich ting: Hay xin chi d&n clia bac si/than trong.
Luu y khi théi bé
V6 bao khong: ©
» VA&n dé voi tron va x( Iy thdng qua hé thdng thu gom Green Dot dia phudng
» hodc ma phé liéu EAK: bao bi nhyia 150102
V6 bao khong hoéc c6 chira mét phan héa chat:
» Phai xtt ly nhu chét thai dac biét theo cac quy dinh chinh thirc.
- ma phé liéu EAK: keo va chét tram thai EAK 08 04 09* chita dung mdi hitu co va cac chét nguy hiém khac.
- hozc ma phé liéu EAK: son, muc, keo va nhya co ky hiéu 20 01 27* chita cac chét nguy hiém.

Ham Iugng: 330 mi/11.1 fl.oz 500 ml/16.9 fl.oz
Trong luong: 590 g/19.0 oz 820 g/28.9 0z

Hilti khéng chiu trach nhiém phap ly cho céc thiét hai va hu héng géy ra do:

- B&o quan va van chuyén khong dung theo céc diéu kién quy dinh.

- Khéng tuén tha hudng dan st dung va cac théng s6 da dinh, st dung khdng dang cach.

- Thiét ké cac diém neo khong day du, kha nang chiu tai khong da cda vat liéu nén.

- Cac anh hudng khac ma Hilti khdng biét hodc khong co anh hudng, vi du st dung san phdm clia bén thit
ba.
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Théng tin san phdm
- Luon gitr gin hudng dén nay cling vdi san phdm ngay ca khi giao cho ngudi khac.
- Kiémtra ngay hét han: Xem phan ghi & trén bao bi (thang/nam). Khdng diing san phdm hét han.

- Nhiét d6 goi san phdm trong qua trinh st dung: gitta +5 °C va 40 °C / 41 °F va 104 °F.
- Nhiét d6 vat liéu nén lic I&p dat: gitta -5 °C va 40 °C / 23 °F va 104 °F.
Ngoai Ié d6i voi gach dat sét dac: gitra +5 °C va 40 °C / 41 °F va 104 °F.

- Diéu kién van chuyén va bao quan: Bao quan & noi thoang mat, khd rdo va tranh anh sang
gitia 5 °C va 25 °C/41 °F va 77 °F.
- D6i véi nhiing ap dung khong ghi trong tai liéu nay/ngoai gia tri quy dinh, vui long lién hé véi Hilti.
- Néu cac g6i san phdm da dung d& dang thi phai gilt n6 trong dau giir va dugc dung t6i da la 4 tuan.
Dé nguyén voi tron da gan vdi goi san pham va cét gilr véi dau gilr trong digu kién bao quan yéu cau.
N&u dung lai, gan voi tron méi va bé di lugng hoa chét neo cdy ban dau.

A Xt ly khdng chinh xéac c6 thé tao ra cac mang vira.
- Ludn mang kinh an toan, gang tay va quan &o bao ho khi lap dat.
- Khéng pha trén ma khong cé voi trén gén ding cach.
- Gan voi trn méi trude khi pha tron goi san pham mdi (ddm bao vo khdp').
- Chi st dung loai voi tron (HIT-RE-M) duoc cung cp kém theo hoa chét nay. Khdng digu chinh voi tron m
dui bét it hinh thiic nao.
- Khéng st dung goi da hdng va/ hoic du gitr goi bi hdng hoic do (cassettes).

A Gia tri tai trong kém/khéng thé dinh vi cac diém do viéc l1am sach va dat 16 khoan chua théa dang.

- Khong dugc dé manh vun, bui, nudc, nudc da, dau, md va cac tap chét khéc lot vao 16 khoan trudc khi
bom héa chét.

- D& théi sach 16 khoan - hay thGi bing khi khong dau cho dén khi ludng khi hdi khong cé bui.

- Dé cha rtra 16 khoan - chi dung ban chai sat quy dinh. Ban chai khéng dudc lot vao 16 khoan - néu ban
chai qua nhd thi phdi thay ban chéi khéc.

- Néu khong cam nhan dugc do can dang ké trong toan chiéu siu cia 16 khi khoan (vi du tai cac méi néi
chua dugc trét day), khong nén dat neo cdy tai chd nay.

A Lip day 16 khoan trong khéi xay va bé téng dac: Dam bao cac 16 khoan dudgc I8p day tir phia day clia
16 khoan dé khdng tao céc 16 khi. Néu can, st dung cac phy kién/phan ni thém dé cham téi day cua 16
khoan. St dung HIT-SC khi khoan phai I6 réng.

A DGi vai cac tng dung trén cao, st dung cac phu kién trén cao HIT-SZ va chd y dic biét khi dua vao
thanh phan dinh vi. Keo thita c6 thé bj day ra khéi 16 khoan. Bam bao khong co mang viia rét trén dung
cu l&p dat.

A Lip day 16 khoan trong khéi xay réng: St dung 6ng boc Iuigi HIT-SC. D6 day vira vao 6ng boc ludi tir nit
trung tdm cho dén khi vira thodt ra tai n(t trung tam (ki€m soat viéc Idp day).

A Luu y: Hilti HIT-HY 270 khong dugc thir nghiém dé st dung véi cac neo leo. Ngudi st dung phai tu' chiu
rdi ro khi thuic hién (ing dung loai nay.

A Khong tuan theo cac hudng dan lap dat nay c6 thé dan dén viéc khdng thé dinh vi cac diém!
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Hilti Emirates L.L.C.
Dubai Investment Park
AE-Dubai

Tel +971 800 44584

Hilti Albania Shpk
Rruga Vllazérimi
Tirané

Tel +355 68 604 6245

Hilt (Aust.) Pty. Ltd.
Level 5, 1G Homebush Bay Drive
Rhodes N.S.W. 2138

Tel +61 131 292

Hilti Argentina S.R.L.
Profesor Manuel Garcia 4760
B1605 BIB - Munro
AR-Buenos Aires

Tel +54 11 4721 4400

Hilti do Brasil Comercial Ltda.
Al. Rio Negro, 500 -Torre A

92 andar, 06454-000 Barueri, SP
Tel +55 11 4134 9000

Hilti BY FLLC

18-t km | c1p. 2 (oKono A.Cnobonka)
[13epXUHCKiA paiioH

P-1, 222750 MuHckan obnacTs

Tel +375 17 510 21 65

Hilti Chile Ltda.

Av. Apoquindo 4501, piso 13

Las Condes 7550000

Santiago

Tel +562 655 3000
EfE (DFEI) BRARAE
= BIHKOS, 2095H#, 6
BiE +86 216016 7320

fZH : /B4 ; 200233
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R &HEIE: +86-400-6267-911
P.T. Hilti Nusantara
The Garden Center Level 3 No. 3-11B
Kawasan Komersial Cilandak, JI.
Raya Cilandak KKO

12560 Jakarta
Tel +62 21 789 0850

Hilti (Israel) Ltd.

6 Ravnitsky St. Ind. Zone Sgula
P.0.Box 2650

49125 Petach Tikva

Tel +972 3930 4499

Hilti India Private Limited

F-90/4, Okhla Industrial Area Phase 1
New Delhi 110 020

Tel +9111 4270 1111

BAEIL T 1 RREHE
W%EJIM%»&'?ME%»;
224 8550 T ZE:

T +8145 943 6211
SE|T2|okF

MNEA ZET AFZ 302 39
135-856 M= - Korea

T 080-220-2000 (5= X} £ &)

MX

=

NZ

PE

PH

PR

S

T

™

Hilti Kazakhstan LLP
Tabachno-Zavodskaya str. 20
KZ-050050 Almaty

Tel +77272 980180

Hilti Mexicana, S.A. de C.V.

Jaime Balmes 8, Oficina 102, 1er Piso
Col. Los Morales Polanco

Del. Miguel Hidalgo

MEX-Mexico City 11510

Tel +5255 5387-1600

Hilti (Malaysia) Sdn. Bhd.
9 & 11 Jalan PJS 11/20
Bandar Sunway
MAL-46150 Petaling Jaya
Tel +60 3 5633 8583

Hilti (New Zealand) Ltd.
525 Great South Road
1050 Penrose, Auckland
P.0.Box 112-030 Penrose
NZ-Auckland

Tel +64 9 526 7783

Quimica Suiza S.A.

2577 Av. Replblica de Panama
Apartado 3919

PE- Lima 100

Tel +511 211 4423

Fax +511 211 4050

Hilti (Philippines) Inc.

2256 Pasong Tamo Extension, Edsa
Brgy. Magallanes

1224, Makati City

Tel +63 2 843 0066

Hilti Caribe, LLC

The Palmas Village #3,
Carr. 869 KM 2,
Palmas Industrial Park
Catafio, PR 00962

Tel +1-787 936-7060
Fax +1 787 936-7065

Hilti Qatar W.L.L.

Souq Al Rawda, Salwa Road
24097 Doha Ad Dawlah

Tel +974 4406 3600

3AO "Xunty Ouctpubbtown NTO"
Buatec napk 3A0 ‘Tpuxeyn”
143441 r. Mocksa - Poccua

T +7 495 792 52 52

Hilti Far East Private Ltd.
No 20 Harbour Drive,
#06-06/08 PSA Vista
SGP-Singapore 117612
Tel +65 6777 7887

U35 Baf (1wmtauﬂ) a-mﬂ
1858/107-108 2113 Bueed
oA 9 24

10260 n3949W - Thailand

T +66 2 714 5300
EXEROGRAE
aibm{- EiR2ER25R41E
10060 &4t - &%

T +886 2 2357 9090
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Xunv (YkpauHa)

Tita. yn. Xsoitkn, 15/15
04080 Kues - Ykpanra
Tel +380 44 390 5564

Hilti Venezuela, S.A.

Calle Pascuale Giorgio, 3era.
Transversal, Edf.

Segre, 2do Piso, Ala Norte,
Los Ruices

VE-Caracas 1071

Tel +58 212 232 42 43

Fax +58 212 203 4310

Hilti AG Representative Office
40 Ba Huyen Thanh Quan St.
District 3

VN-Ho Chi Minh City

Tel +84 8 930 4091

Fax +84 8 930 4090

Hilti SMN d.0.0.

Ibarski put 2v

11090 Belgrade

Tel +381-11-2379-515
Fax +381-11-2379-514

Hilti (South Africa) (Pty) Ltd.

2 Tugela Lane

Waterfall Logistics Precinct
Comer Bridal Veil Road and R101
2090 Midrand

Tel +2711 237300
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